
Iako je kiša prekinula koncert, učenici Glazbene škole u Varaždinu

oduševili su mnogobrojnu publiku u atriju Županijske palače
5.9.2024.

Atrij Županijske palače bio je premali da primi sve one koji su odlučili večeras uživati

u koncertu varaždinske Glazbene škole, a koji je bio poklon svim građanima

povodom Dana Varaždinske županije. No, nakon nekoliko skladbi, kiša je poremetila

planove organizatora, te je koncert morao biti prekinut.

Uoči koncerta ravnatelj Glazbene škole u Varaždinu mr. sc. Davor Matačić naglasio

je kako je ovaj koncert rezultat prirodne suradnje Glazbene škole u Varaždinu i

Varaždinske županije i iako je nova školska godina tek pred vratima, ovom koncertu

odazvali su se mnogobrojni učenici i nastavnici Glazbene škole u Varaždinu sa

željom da svojim sugrađanima i zainteresiranoj publici pokažu svoja glazbena

umijeća i doprinesu proslavi obilježavanja Dana Varaždinske županije.



- I dok se brojni njihovi kolege i kolegice završno pripremaju za početak školske

godine, odabrani solisti i ansambli već su spremni za javni nastup u čast osnivača

varaždinske Glazbene škole, a povodom proslave Dana Varaždinske županije.

Ritam obaveza mladih glazbenika podrazumijeva razvijanje brojnih vještina, ali i

radnih navika. Kontinuitet stečen u ranoj mladosti sviranjem solistički ili u ansamblu

ostaje trajna osobina u njihovim životima bez obzira na profesiju koju će odabrati –

rekao je ravnatelj Matačić.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak zahvalio se ravnatelju, profesorima i

učenicima na trudu i ljubavi koju gaje prema glazbi, što se osjeti u svakoj ispjevanoj

ili odsviranoj noti.

- Nemoguće je zamisliti Varaždinsku županija bez Glazbene škole, jednako kao što

je nemoguće zamisliti Glazbenu školu bez Varaždinske županije. Ponos i perjanica

umjetničkog obrazovanja na tradiciji od gotovo 200 godine, deseci tisuća djece i

mladih, profesora i profesionalaca prošlo je školom, našim trgovima i ulicama, ali i

svjetskim pozornicama, od Beča do New Yorka. Stoga smo zahvalni svima koji nas

podsjećaju da je umjetnost vrijedna života i da je život bez umjetnosti nepotpun –

rekao je župan Stričak podsjetivši kako je u tijeku projektiranje dogradnje škole koja

će konačno omogućiti dom ovim izvrsnim glazbenim virtuoizima.

- Smatramo da naša škola zaslužuje primjeren objekt i trenutno čekamo izmjene i

dopune Urbanističkog plana grada Varaždina. U toj novoj školi, učenici će imati novu

veliku koncertnu dvoranu i pozornicu kakvu zaslužuju, a mi ćemo imati svaki dan

razlog da sjedimo u publici. U toj "novoj" školi koju bismo rado dovršili do 2028.

godine kada škola slavi 200 godina, svi će zainteresirani imati mogućnost učenja i

življenja glazbe, svi od 3 godine do 103 godina – zaključio je župan Stričak.

Uz župana i ravnatelja škole učenike Glazbene škole u Varaždinu podržali su i

zamjenica župana Silvija Zagorec, predsjednik Skupštine dr. sc. Josip Križanić,

glavna tajnica Saveza DND Hrvatske Snježana Krpes, koordinatorica programa

Gradovi i općine – prijatelji djece Karolina Grgić, ravnatelji županijskih institucija,

županijski vijećnici, pročelnici te mnogobrojna publika.




















